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Az UniTravel pogramok és utazási csomagok további kitartó és aktív értékesítése és partnereink munkájának még 

fokozottabb elismerése céljából idén újra meghirdetjük értékesítési versenyünket a nyaralóprogramjainkra, és 

körutazásainkra – városlátogatásainkra. 

Indul a nagy nyári Uni PONTGYŰJTÉS! 

Gyűjts minél több UNITRAVEL PONTOT és NYERJ EGY CSODÁLATOS NYARALÁST a főszezoni nagy hajtás után! 

Mint azt már az évek során megszokhattátok, munkátok során pontokat lehet gyűjteni, melyek beváltása esetén 

értékes nyereményutakban részesülhettek. Az elmúlt években több száz kolléga és hozzátartozó vette igénybe ezt a 

lehetőséget, idén legyél Te is közöttük! 

Mennyi UniPont jár a foglalások után? 

NYARALÁSOK – 1 pont - 1 felnőtt utas 2024-es nyaralóprogramon = 1 PONT; kapcsolódó gyermek – 0,5 pont 

 KORFU, ZAKYNTHOS, KEFALÓNIA, KRÉTA Kelet – és Nyugat, TÖRÖKORSZÁG,  

NYEREMÉNYEK 

EZÜST teljesítményszint (50 UniPont összegyűjtése esetén): 

1 hetes üdülés charterjárattal (szállás, repülőjegy, transzfer) 1 fő részére apartmanban, Görögországban 

ARANY teljesítményszint (60 UniPont összegyűjtése esetén): 

1 hetes üdülés charterjárattal (szállás, repülőjegy, transzfer) 1 fő részére 2* hotelben reggelivel 

PLATINA teljesítményszint (70 UniPont összegyűjtése esetén): 

1 hetes üdülés charterjárattal (szállás, repülőjegy, transzfer) 1 fő részére 3* hotelben, félpanzióval 

GYÉMÁNT teljesítményszint (100 UniPont összegyűjtése esetén): 

1 hetes üdülés charterjárattal (szállás, repülőjegy, transzfer) 1 fő részére, 3-4* hotel All inclusive ellátással 

(a fentiektől eltérni egyéni elbírálás és különbözet ráfizetésével lehetséges, a szabad helyek függvényében). 

NE HAGYD ITTHON PÁROD SEM! 

A fentiek mellett további 75%-nyi UniPont begyűjtése esetén egy további fő ingyen utazhat veled! (Ennek hiányában 

a hozzátartozó személy(ek) az éppen aktuális áron utazhatnak. 

KÖRUTAK ÉS VÁROSLÁTOGATÁSOK 

Lenne kedved egy kellemes nyárvégi-őszi városnézéshez, ráadásul ingyen, akár meghívottaddal együtt? Beülni egy 

finom kávéra, megnézni egy kiállítást, vagy csak egyszerűen elvegyülni a nagyvárosi forgatagban? Ajánld utasaidnak az 

UniTravel népszerű körutazásait és városlátogatásait! 

A megfelelő ösztönzés érdekében viszonylag könnyen teljesíthető célokat határoztunk meg: 

- 7 foglalás (14 fő) bármely, 2024. január 18 és 2024. augusztus 31. között induló városlátogatás vagy köruta-

zás esetén: nyereményút 1 személy részére 
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- 12 foglalás (24 fő) bármely, 2024. január 18 és 2024. augusztus 31. között induló városlátogatás vagy köruta-

zás esetén: nyereményút 2 személy részére. 

NYEREMÉNYEK: 

A./ BARCELONA városlátogatás, 2024.09.11-15 (5 nap 4 éjszaka) 

B./ LONDON városlátogatás, 2024.09.18-22 (5 nap 4 éjszaka) 

C./ RÓMA városlátogatás,  2024.09.06-09 (4 nap 3 éjszaka). 

 

MEGJEGYZÉSEK 

- Az értékesítési versenyben valamennyi szálláshely számít, a fenti desztinációkon, a 2024. január 18. – 2024. 

augusztus 31. között beérkezett végleges foglalások vesznek részt. Az opciós, lemondott foglalások nem szá-

mítanak bele. 

- Super- és ultra last minute foglalások nem számítanak bele, kivéve, ha az akción jelezzük a pontgyűjtési lehe-

tőséget. Speciális ajánlatok, csoportok nem számítanak a pontgyűjtésbe. 

- A gyerekeket 2-12 éves korig beszámítjuk, 0,5 ponttal. 2 éves kor alatti gyermek nem számít bele a gyűjtésbe.  

- A nyereményutak tartalmazzák a repülőjegyet, a desztináción a transzfereket, és a szállást a megadott ellátás-

sal. Nem tartalmazzák a repülőtéri illeték, az esetleges egyágyas felár, a kísérők, programok, és biztosítások 

összegét, melyek külön fizetendők. 

- A több fiókirodával rendelkező partnereink a versenyben értékesítő irodánként (külön-külön), évente egy al-

kalommal vesznek részt. Az Unipontok alapján kiérdemelt jutalom utak nem halmozhatóak, azaz teljesítmény-

szintenként csak egy utazás vehető igénybe. Irodánként egy utazás használható fel. A kiérdemelt nyeremény 

utazás nem átruházható. Jutalék a nyereményutazásokra nem jár. 

- A nyeremény 2024. szeptember hónapban induló csomagokra vehető igénybe, és nem vihető át a következő 

évre. Kérünk benneteket, hogy ha közelítitek a jelzett szinteket, mielőbb jelezzétek azt az UniTravel Partner-

szervíz felé, hogy a helyetek biztosított legyen. (partner@unitravel.hu). 

- Választás a felajánlott szállások között: a foglalásaitok összetétele alapján ajánjuk számotokra a kategórián 

belüli szállások közül a megfelelőt! Azon kedves partnereinknek előválasztási jogot biztosítunk, akiknek a fog-

lalásaik között a lehető legtöbb úti cél és úttípus található, azaz például ha csak Törökországot foglaltál, ak-

kor sajnos nem biztos, hogy tudunk görögországi nyereményt ajánlani. Minden esetben az úti célt és az indu-

lási időpontot is közös egyeztetéssel választjuk ki, a szabadon lévő helyek függvényében. Egyéni igényeket is 

igyekszünk figyelembe venni. 

 

Ezúton is hálásan köszönjük az eddigi aktív együttműködéseteket, az értékesítési versenyhez sok sikert kívánunk! 

Bízunk benne, hogy minél több kollégánkat vendégül láthatjuk a nyereményutakon! 

2024. január 17. 

UniTravel Utazási Iroda 
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